厦门金龙汽车集团股份有限公司 第八届监事会第二十次会议决议公告

本公司监事会及全体监事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

一、监事会会议召开情况

厦门金龙汽车集团股份有限公司(以下简称"公司"或"本公司")第八届 监事会第二十次会议通知于2017年8月18日以书面形式发出,并于2017年8 月23日以通讯方式召开。会议由监事会主席陈国发先生召集并主持,本次会议 应参会监事3人,实际参会监事3人。会议的召开符合《中华人民共和国公司法》、 《厦门金龙汽车集团股份有限公司章程》的规定,会议合法有效。

二、监事会会议审议情况

审议通过《关于监事会换届及提名第九届监事会监事候选人的议案》。根据股东福建省汽车工业集团有限公司和福建省投资开发集团有限责任公司的推荐,公司监事会提名陈国发先生、黄学敏先生为公司第九届监事会股东代表担任的监事候选人,任期三年,提请股东大会选举表决。(第九届监事会监事候选人简历见附件)

(表决情况: 3 票同意, 0 票反对, 0 票弃权)

特此公告。

厦门金龙汽车集团股份有限公司监事会 2017年8月24日

附件: 第九届监事会监事候选人简历

陈国发,男,汉族,1960年10月出生,中央党校研究生学历。现任福建省投资开发集团有限责任公司党委副书记、董事,兼任中共福建省第九次代表大会代表、厦门金龙汽车集团股份有限公司监事会主席。历任共青团福建省邵武市委副书记,共青团福建省邵武市委副书记(主持工作)、市青联主席,福建省邵武市洪墩乡党委书记兼人大主席,福建省邵武市洪墩镇党委书记,共青团福建省南平地(市)委副书记、南平市一届政协常委(期间参加中央党校函授学院本科班经济管理专业,获中央党校本科学历),福建省光泽县委副书记(期间挂职省财政厅工业处副处长、省效能办督查处长),福建省南平市农委副主任,福建省南平市农业局书记、局长,福建省南平市委农办副主任(正处级),福建省南平市政府副秘书长(正处级),福建省浦城县委副书记、政府代县长、县长,福建省浦城县委书记。

黄学敏,男,汉族,1974年3月出生,福建福州人,研究生学历,工商管理硕士,管理学博士,中共党员。现任福建省汽车工业集团有限公司资本市场部总经理,兼任厦门金龙汽车集团股份有限公司监事。历任兴业银行总行计划财务部职员、福建省宁德市"环三都澳区域发展论坛"研究中心主任、福建省宁德市委督查室副主任(其间挂职福建闽东电力股份有限公司党委副书记)、福建闽东电力股份有限公司副总经理,福建省汽车工业集团有限公司资本市场部副总经理等职务。